

4.1.2021

**Garantům bakalářských a magisterských programů
Vedoucím pracovišť**

Vážené kolegyně a vážení kolegové!

Situace s koronavirem se nevyvíjí příznivě a vše nasvědčuje tomu, že během ledna bude nebezpečí nákazy dosti kritické.

Proto vyzýváme všechny zkoušející, aby nevyžadovali po studentech, kteří nežijí v dojezdové vzdálenosti od Prahy, fyzickou přítomnost na zkouškách a kromě povolených prezenčních zkoušek (s limitem 10 osob) nabízeli také možnost distančních termínů. Zároveň připouštíme i možnost výhradně distančního zkoušení.

Přestože prezenční zkoušení nelze plnohodnotně nahradit distanční formou, je zřejmé, že se bez distančního zkoušení neobejdeme. Snažte se prosím nalézt co nejvhodnější způsob distančního zkoušení a informujte studenty, jak budou distanční zkoušky probíhat. Předem se dohodněte se studenty o tom, pro které z nich bude potřebné distanční termíny vypsat, jak tyto termíny rozmístit a s jakou kapacitou počítat.

Při plánování a organizaci distančních zkoušek můžete využít rady uveřejněné na univerzitní stránce <https://karlovkaonline.cz/>.

Směrnice děkana č. 25/2020

<https://www.mff.cuni.cz/cs/vnitрни-zalezitosti/predpisy/prikazy-a-smernice-dekana/smernice-dekana-c-25-2020>

prodloužila zimní zkouškové období do 28.2. a posunula výuku v letním semestru o 14 dní (1.3. až 6.6.). Využijte prosím prodloužené zkouškové období k vypsání dostatečného počtu prezenčních i distančních termínů a rozmístěte je pokud možno rovnoměrně po celé období. Je možné, že v únoru se epidemiologická situace zlepší a že bude možné konat prezenční zkoušení i pro mimopražské studenty, ale na tuto naději se nelze spoléhat. Musíme být připraveni i na horší vyhlídky.

Organizace zkoušek v těchto podmínkách bude náročná. Bude těžké zajistit srovnatelnou kvalitu distančních a prezenčních zkoušek, srovnat nároky na studenty zkoušené v různých podmínkách, poskytnout dostatek termínů a spravedlivě vyhodnotit výsledky. Buďte proto flexibilní, ke studentům tolerantní a snažte se jim vycházet vstříc.

Se srdečným pozdravem,

Michal Kulich

Proděkan pro studijní záležitosti MFF UK